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GEBRAUCHSANWEISUNGEN
REDI-SCHIENEN


VERWENDUNGSZWECK:
Die Redi-Schiene ist eine flexible Schiene, die für die prähospitale Immobiliserung von Frakturen oder Verstauchungen der Gliedmaßen bestimmt ist. Die Redi-Schiene ist für die einmalige Benutzung bestimmt. 
INDIKATIONEN: Frakturen oder Verstauchungen der Gliedmaßen.
VORGESEHENE PATIENTENGRUPPE: Erwachsene und Kinder mit Frakturen oder Verstauchungen der Gliedmaßen, oder alle Situationen, wo die Gliedmaße des Patienten immobilisiert werden muss.
VORGESEHENE BENUTZER: Medizinisches Fachpersonal. 

ANWEISUNGEN:
In Abhängigkeit vom Protokoll im Einsatzgebiet wird die Schiene durch medizinisches Fachpersonal je nach der erlittenen Verletzung des Patienten eingesetzt.  Das Produkt ist vorgesehen, um bei der prähospitalen Immobilisierung einer hohen Anzahl von Verletzungen der Gliedmaßen zu helfen.  Wie die Schiene verwendet wird, hängt vom Typ der Verletzung und vom Benutzer der Schiene ab. Typischerweise ist sie so geformt, um die verletzte Gliedmaße zu isolieren und den Patienten zu unterstützen und zu schützen.  Sie wird mit einem handelsüblichen Verband oder einem Erste-Hilfe-Verband umgewickelt, je nach Präferenz des Erste-Hilfe-Leistenden. Das ist ein einfaches Mittel, um die Schiene effektiv zu sichern. Die Schiene sollte sorgfältig entfernt werden, indem der Verband mit der Schere abgeschnitten und dann die Schiene sorgfältig vom Patienten entfernt wird.

KLINISCHE VORTEILE: Bieten einer starken Unterstützung aller Frakturen von Gliedmaßen.

KONTRAINDIKATIONEN: Keine.
WARNUNGEN, VORSICHTSMASSNAHMEN UND EINSCHRÄNKUNGEN: Keine.
Die Redi-Schiene sollte nicht wiederverwendet werden. Eine Wiederverwendung der Schiene kann eine Verletzung der Gliedmaße und eine Wundinfektion verursachen.
SICHERE ENTSORGUNG: Das Produkt sollte in dem dafür vorgesehenen Bereich gemäß den Empfehlungen lokaler Behörden entsorgt werden.  
ANMERKUNG: FareTec oder der zuständigen Behörde des Mitgliedsstaates, in dem das Produkt verwendet wird, von jedem aufgetretenem ernsthaftem Vorfall berichten, für den vermutet wird, dass er mit diesem Gerät verbunden ist. Wenn Sie vermuten, dass das Gerät einen potentiellen Mangel hat oder nicht Ihre Erwartungen erfüllt, bitte berichten Sie das dem Unternehmen und geben Sie so viele Informationen wie möglich. Telefonnummer des Unternehmens: +1-440-350-9510
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